
Pred odkupom krompirja
Letošnja uredba o odkupu žita je

določala, da prejmejo vsi kmetoval-
ci, ki sklenejo pogodbe vnaprej, bone
za industrijsko blago ne samo za po-
godbene količine obvezne prodaje,
temveČ tudi za vse obvezno pred-
pisane količine. S tem jim je bila
dana možnost, da si nabavijo potreb-
no industrijsko blago po najugodnej-
ših cenah.

Izredno povečana proizvodnja daje
letos našim kmetom ' iste možnosti
tudi pri oddaji krompirja, ki je v na-
šem okraju, predvsem na Dravskem
polju, glavni pridelek. Kontrahirana
količina krompirja se jim bo štela v
obvezno oddajo in se bo plačala po
25n/o višji ceni od določene državne
cene. Za tako prodano celotno koli-
čino krompirja bodo kmetje prejeli
bone, da si bodo lahko ponovno na-
bavili industrijsko blago po vezanih
cenah. Iste ugodnosti veljajo za ko-
ličine krompirja, ki presegajo ob-
vezno oddajo.

Ugodnosti za pridelovalce, ki skle-
nejo pogodbe, so tako otipljive, da
bomo lahko zajeli vse presežke. Kot
vse naše uredbe, tudi uredba o od-
kupu krompirja ščiti malega kmeta
in določa za manjšo površino manjši
odstotek tržnega presežka za obvezno
prodajo.

Namerno nizko ocenjevanje dono-
sov v poedinih primerih bo dokaz, da
so na delu vaški špekulanti, ki ho-
čejo z nepravilnim delom ščititi sebe
in ostale vaške mogotce. Zato nas ne
sme prav nič presenetiti. če ' omo
naleteli na odpor maloštevilnih proti

kontrahaži, tistih, ki bi radi našemu
delavcu prodajali krompir po deset
din ali še dražje in ki jim ni prav
nič mar, ali bo on lahko na tak način
nakupa kril vse svoje potrebe. Proti
kontrahaži bodo samo zakrknjeni
koristolovci in saboterji našega pet-
letnega plana. Vsi pošteni kmetje
bodo sklepali pogodbe ne samo za
obvezne količine krompirja, ampak
tudi za večji del svojih prostih pre-
sežkov.

Krajevne odkupne Jcomisije se mo-
rajo zavedati polne odgovornosti za
pravilno ugotavljanje hektarskega
donosa, ki mora zagotoviti pridelku
odgovarjajoč predpis obvezne odda-
je. Za dosledno izvajanje te uredbe
je potrebna ne samo budnost oblast-
venih organov, ampak tudi množična
kontrola. V mteresu večme je, da bo
vsak oddal po svoji zmogljivosti in
zato ne smemo dopustiti, da bi kdor-
koli imel možnost ustvariti si zalogo
za uganjanje črne borze in špekula-
cije po brezvestnem in podletn od-
nasu do naših delavcev v tovarnah in
do naših nameščencev ter delovne
inteligence v mestih. Zato pozivamo
naše množične organizacije, nai raz-
krinkajo slehernega, ki bi si drznil
omalovaževati težko priborjene pra-
vice delovnega ljudstva, ki ga ščitijo
pred izkoriščanjem.

Sebičnežem, koristolovcem in ne-
popravljivlm Špekulantom, ki bodo
hoteli sabotirati odkup krompirja,
povemo, da jih bomo v eni izmed
prihodnjih številk našega časopisa

I razkrinkali in ožigosali kot proti-
\ ljudske elemente. Ljudska oblast bo
izvršila potrebne ukrepe, da bosta
tudi pri tej oddaji zaščitena mali m
srednji kmet in da bodo saboterji na-
šega plana dobili zasluženo kazen.

Sklepanje pogodb se začne 29. av-
gusta in traja do pričetka odkupa.
Po tem roku bodo pridelovalci še
lahko prodajali krompir po vezanih
cenah, vendar pa ne bodo prejeli 25"»
poviška cene. Pridelovalci bodo vna-
prej prejeli odločbo o obvezni pro-
daji in šele nato bodo sklepali po-
godbe. Takoj ob sklenitvi pogodbe
prejme prodajalec 30"'« predujma v
gotovini in bonih. Pridelovalci, ki
sklenejo v naprej z državo pogodbo
o prodaji večje količine krompirja,
kakor se glasi predpis za obvezno
oddajo, prejmejo lahko namesto bo-
nov za nakup industrijskega blaga
njakazilo za nakup koruze po določe-
čenih prodajnih cenah in sicer za
1,5 kg ali 1 kg krompirja — 1 kg
koruze.

Okrajni ljudski odbor Poljčane
nam je v odkupu in kontrahaži
krompirja napovedal tekmovanje.
Pri kontrahaži žita smo bili med
prvimi okraji. Naša dolžnost je, da
prS kontrahaži in obvezni oddaji
krompirja dosežemo prvo mesto. S
tem bo naš okraj, predvsem Dravsko
polje pridobilo na ugledu. Kromp rja
je bilo letos več posajenega kot lan-
sko leto in tudi pridelek je izredno
lep. Zato imamo vse pogoje, da lan-
sko leto zbrano količino znatno pre-
sežemo. S. F.


